



2023, 06.06.
Referent: LM

KB-møde tirsdag d.06.06. 2023 kl. 17:10 på Engkær 12 Haderslev

Deltagere:

Finn Trond Hansen (FTH)
Lene Mikkelsen (LM)
Torben Hansen (TH)
Mette Zempel (MZ)
Thomas Skaarup (TS)

Dagsorden

0. Bordet rundt
1. Godkendelse af dagsorden, opfølgning på referatet fra sidste møde
2. Kontakt til TR, når deres valgperiode er ved at udløbe
3. Kalenderen 23-24 i kredsen.
Minikursus i Esbjerg og pensionsmøde.
4. Blik på det kommende HB-møde
5. Nye medlemmer
6. Formands-næstformandsmødet d. 3. maj
7. Evaluering af TR6
8. Kommende arrangementer
 - a) TR1 19. september
 - b) Netværksmøder og forrepræsentantskabsmøde d. 10. oktober
 - c) Medlemsmøde i Gram d. 23. oktober
9. Nyhedsbrev inden sommerferien? Ideer til indhold?
10. Nyt fra Hornstrup Kursus center, fremtidsplaner
11. TR 'er, vi ikke er i kontakt med
12. Årets fokuspunkter: skolebesøg / organisering / tillidsrepræsentanter / AMR
13. Seneste nyt fra kreds 4
14. Økonomi – herunder afregning for kørsel
15. Evt.



1. Godkendelse af dagsordenen

Dagsordenen blev godkendt.

2. Kontakt til TR, når deres valgperiode er ved at udløbe

LM laver snarest en henvendelse, vi kan sende ud til de TR 'er, hvis valgperiode snart udløber.

3. Kalenderen 23-24 i kredsen, minikursus i Esbjerg og pensionsmøde

- Minikursus på Esbjerg Realskole d. 25. april.
"Unge med ondt i sindet"
Minikursus på Haderslev Realskole d.16. november.
"Brain Breaks"
- Vi mangler at planlægge et pensionsmøde. Forslag 12 marts 2024 kl. 16:30 – 20:00
LM tager kontakt til Britta.
- Netværksmøde og forrep.møde d. 10. oktober kl. 12 – 16:30 i Haderslev Idrætscenter.
Vi starter med frokost. Der serveres kaffe og kage.
- TR-dag og generalforsamling d. 16. april kl. 12 – 20 på Folkehjem i Aabenraa. Monica har sagt ja til at være ordstyrer.
Frokost, kaffe og aftensmad.

4. Blik på det kommende HB-møde

Vi drøfter rapporten om TR-trivsel. Vi vil være opmærksomme på, hvor stor udskiftningen er i vores kreds.

Vi har imødekommet ønsket om øget netværksarbejde i det kommende skoleår.

Der er kommet katalog over workshops på repræsentantskabsmødet. Det ser spændende ud.

Vi glæder os til de nytilrettelagte TR1 og TR5.

5. Nye medlemmer

Vi fordeler, hvem der ringer til nye medlemmer.

6. Formands-næstformandsmødet d. 3. maj

LM melder tilbage fra formands-næstformandsmødet

Gode råd til kredsarbejdet på baggrund af medlemstilfredshedsundersøgelsen:

Det er vigtigt at møde medlemmerne, så vi vil fortsat have fokus på skolebesøg.

Vi skal huske fokus på medlemmer i alle livsfaser.



Der var for første gang næstformandsmøde.

Der blev præsenteret en model til registrering af kontakt med kredsens tillidsrepræsentanter.

LM undersøger nærmere.

7. Evaluering af TR6

Der var en god energi.

Dejligt at opleve, at deltagerne var vokset og blevet meget mere sikre.

Mads og Monopolet fungerer rigtig godt. Husk at afsætte god tid til det.

8. Kommende arrangementer

TR1 19. september

Kongeådalens Efterskolen.

Der vil være nyt indhold. Vi planlægger kursusafviklingen på august-mødet.

Netværksmøder og forrepræsentantskabsmøde d. 10. oktober

Haderslev Idrætscenter

Vi forventer, at der kommer et oplæg til forrepræsentantskabsmødet.

Medlemsmøde i Gram d. 23. oktober

Alt er på plads. Endeligt deltagerantal 1 uge før.

Vi tilbyder "Mød din kredsbestyrelse" før arrangementet.

LM laver en indbydelse til opslagstavlen på lærerværelset.

9. Nyhedsbrev inden sommerferien? Ideer til indhold?

Medlemsmødet

Kredsmandater til repræsentantskabsmødet

10. klasse

10. Nyt fra Hornstrup Kursus Center, fremtidsplaner

Der mangler først og fremmest mødelokaler.

Der arbejdes med udvidelsesplaner.

De skal først godkendes i hovedbestyrelsen.

11. TR 'er, vi ikke er i kontakt med

Kredsbestyrelsen godkender LMs skriv.



Vi tager fat på at kontakte TR efter sommerferien.

12. Årets fokuspunkter: skolebesøg / organisering / tillidsrepræsentanter / AMR

LM har været på besøg hos en tillidsrepræsentant.

Der er aftalt et skolebesøg i næste uge (medlemsmøde)

13. Seneste nyt fra kreds 4

Velkommen til ny TR på Efterskolen Epos pr. 1. august.

14. Økonomi, herunder afregning for kørsel

Kørselsbilag sendes til Thomas senest d. 15. juni.

15. Evt.

Kredsbestyrelsen ønsker alle medlemmer en god sommer.

Mødet sluttede kl. 19:30

Næste KB-møde: 22.08. Engkær 12. Tidspunktet aftales på Teams, når alle kender deres skemaer.